



# 高考专科招生咨询会7月26日举行

地点:烟台大悦城,时间:10:00—12:30

本报烟台7月19日讯(记者

李楠楠) 山东高考志愿填报和投档录取正在进行中。部分批次已经可以查询到录取结果了。而对于分数未能达到一段线、尚未填报志愿的考生,目前最关注的就是专科志愿如何填报。7月26日,山东高考招生咨询会高职专

科场将在烟台大悦城一楼东南厅举行,高校招办老师将现场指导考生填报志愿,广大考生持准考证免费参加。

“孩子高考考了400多分,能报什么样的学校和专业?”“专科院校哪些专业好就业?”最近在烟台高考答疑微信群,有不少家长焦虑专科志愿该如何填报。

业内专家介绍,由于专科一

直以来都不如本科的关注度高,导致很多家长以及考生对于专科院校的了解比较少。其实,全国的专科院校数量非常多,每个院校所开设的专业也很多。报考专科的考生要多方面了解和考虑,综合衡量之后,选择最适合自己的院校。

专科志愿填报,首先要明确未来的发展方向。大学毕业之后如果想要继续提升学历,建议优先选择有专科专业的本科院校,本科院校的学习氛围更有利于升本;大学毕业后如果想要直接就业,那么建议选择技术性更强的专业。其次,要多了解不同的院校类型,选择实力强、层次高的院校,比如入选“双高计划”的院校,被称作

高职界的“双一流”,办学实力和师资力量都很强。

专科的志愿填报跟本科一样,也要遵循“冲、稳、保”原则。在填报之前,对比好往年的分数线还有每个院校招生简章中对专业的具体要求,选择最合适的一个。

自2003年以来,齐鲁晚报·齐鲁壹点山东高考招生咨询会一直是山东规模最大、参加学校最多的高考招生咨询会,2021年高招会仍然将汇聚来自全国的主要招生学校。今年,齐鲁晚报·齐鲁壹点在烟台共举办三场高招会,除了已经举办的两场本科综合场外,还将专门举办一场专科高招会,继续为高考生提供面对面对接高校的机会。

## 头条链接

### 2021烟台高考招生咨询会

时间:7月26日10:00—12:

30

地点:烟台大悦城一楼东

南厅

电话:18561000793

高考公益活动,广大考生凭准考证免费参加。

#### 高招会防疫须知

1.本次展会严格遵守烟台市各相关部门疫情防控新要求。与会家长、老师、工作人员均需出示健康码。

2.展会将严格控制会场内人数,谢绝中高风险地区家长进场。

3.家长及老师进场须按

规定佩戴口罩,做好个人防护,进场前必须进行体温检测。

4.体温超过37.3℃者谢绝进场,逛展期间如有身体不适,请及时和展会工作人员联系。

#### 2021烟台高考答疑群

#### 报考疑难一站式解答

为使家长更详尽地了解目标大学的教育特色、办学理念、校园文化和办学业绩等信息,齐鲁晚报·齐鲁壹点2021年烟台高考答疑群正式开放。

即刻扫码进群

仅限高考高三学生和家长



2021烟台高考答疑微信群



2021烟台高考答疑QQ群

## 青春之光!鲁东大学2021版录取通知书来了

本报烟台7月19日讯(记者

李楠楠) 记者从鲁东大学获悉,鲁东大学2021版录取通知书新鲜出炉,主题是“青春之光”。

录取通知书,凝结着努力和汗水,代表着收获和启航,承载着梦想和希望。录取通知书,诠释着文化和底蕴,彰显着理念和追求,寄托着期许和祝福。鲁东大学2021版录取通知书由三部分组成,分别为封套、录取通知书单页、入学纪念卡单页。

封套采用鲁东大学标准绿色,正面中空,以年轮展现鲁东大学91年光辉历程。绿色,象征生命,彰显生机,兆示未来;年轮,镌刻前行足迹,承载前进梦想,为奋斗者注入勇往直前的力量。封套背面为鲁大赋。封套和录取通知书正面均无印刷,全部采用烫金工艺,凸显鲁东大学严谨、精益、卓越的质量文化。

录取通知书、入学纪念卡同版设计,正面为鹅黄浅绿色,中下部为祥云、山石、大树、鲜花簇拥着的线形“鲁东大学”巨石和图书馆。图书馆是大学的心脏。录取通知书或入学纪念卡装入封套后,“鲁东大学”和图书馆从封套中空部位显出,像初升的太阳放射着由91年时间刻线组成的金光。这是青春之光,是太阳升起时灿烂的光芒,是青春年华活力四射的光!



2021年  
鲁东大学录取通知书。

快递信封总体风格与录取通知书保持一致,底色为蓝色渐变绿色,体现学校地处海滨城市区域特点。正面印有校徽和“鲁东大学”“录取通知书”字样,中下部为线形图书馆;背面印有学校的几大名片和校训,留有联系电话。

入学纪念卡上印有校长寄语,校长王庆教授对2021级学子说:“2021年,是中国共产党成立100周年,是鲁东大学历九秩风雨,向百年学府奋进之年,是你成为鲁大学子元年。大学,是学子的

家园;学子,是大学精神的建设者、守护者、传播者。望你践行厚德、博学、日新、笃行校训,弘扬求是至善、尚实致用校风,为人类进步、世界发展探究学问,为人民幸福、民族复兴奉献毕生,坚持真理,追求卓越,志存高远、笃志力行!”入学报到时,新生将录取通知书交学校查验、存入本人档案,将入学纪念卡装入封套珍藏,将校长的谆谆教诲、殷切期望铭记心田,伴随身边;毕业离校时,怀揣鲁大学子初心,肩扛鲁大学子使命,奔向四方。

## 烟大附小教育集团成立 实行“一校两区”的模式

记者从烟台市莱山区教体局获悉,为发挥区内优质学校的引领辐射作用,扩大优质教育资源的覆盖面,打造更多“家门口的优质学校”,莱山区教育和体育局采用集团化办学的方式,整合重组烟大附小教育资源,和莱山区第六小学(新启用)、东轸小学共同组建烟大附小教育集团。

烟大附小教育集团设两个校区,除烟大附小本部外,设烟大附小翡翠校区(第六小学),坐落于孔家滩万科翡翠大道西侧,规划占地约34亩,建筑面积15052平方米,规划办学规模30个教学班,1350人,建有教学楼、办公楼、风雨操场、餐厅及配套运动场等,计划9月份新学期投入使用,是一所设施先进、环境优美的新学校。

烟大附小教育集团实行“一校两区”的模式,一个领导班子、一支教学团队、一套管理模式、一个考核评价体系,真正实现集团化一体化办学,

将确保两个校区之间教育教学质量均衡。

暑假期间,烟大附小教育集团将派出团队进驻翡翠校区做好开学准备工作。区教育体育局将从烟大附小派出执行校长、中层干部和骨干教师,并结合新教师招考和暑期教师调配工作做好教师补充,着力打造一支结构合理、专业性强、有创新精神的教师队伍。

翡翠校区投入使用后,其学区范围包括南山世纪华庭、橡树湾、福地隆城、万科翡翠大道、孔家滩、东轸、西轸等区域。目前,烟大附小本部扩建工程尚未完工,面临较大的班级压力,而翡翠校区校舍资源较为充裕,硬件设施一流。基于集团化办学的优势,烟大附小教育集团将采取集团内流动的方式,鼓励和支持烟大附小本部有意愿的学生到翡翠校区就读。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者  
李楠楠

**中国体育彩票**

**活动时间**  
2021年7月15日-8月13日

**山东体彩**

刮20元面值“花开富贵”,刮出“西施”字样,送600元即开票;刮出“洛神”字样,送400元即开票;刮出“二乔”字样,送300元即开票;

刮出“姚黄”字样,送200元即开票;刮出“豆绿”字样,送50元即开票。

刮20元面值“大熊猫”、“中国范儿”或10元面值“十二星座”、“新时代 动起来”,单票中400元或500元送200元即开票。

\*活动具体内容以公告为准

\*本活动由山东省体育彩票管理中心负责解释

山东省体育彩票管理中心 客服电话400-618-5188